

## **В Красноярске завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, совершившего убийство семьи 25-лет назад**



Третьим следственным отделом (по расследованию преступлений прошлых лет) первого управления по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 55-летнего жителя Красноярска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «в», «з», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство троих человек, в том числе малолетнего, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, совершенное из корыстных побуждений, с целью сокрытия другого преступления).

По данным следствия, в утреннее время 01 июня 1998 года в правоохранительные органы поступило сообщение о безвестном исчезновении 36-летнего мужчины, его 31-летней супруги

и их 5-летней дочери. При осмотре квартиры по месту проживания семьи, расположенной по улице 26 Бакинских Комиссаров города Красноярска, были обнаружены следы крови, волочения тел, гильзы и пули от огнестрельного оружия, свидетельствующие о вероятном убийстве всех членов семьи.

По данному факту было возбуждено уголовное дело, но, несмотря на комплекс проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, установить лицо, причастное к исчезновению семьи, на тот момент не представилось возможным.

В 2023 году в рамках работы по расследованию преступлений прошлых лет следователями Главного следственного управления и криминалистами отдела криминалистического сопровождения следствия по СФО ГУК (КЦ) СК России при взаимодействии с сотрудниками 4 отдела УУР ГУ МВД России по Красноярскому краю в результате повторного изучения материалов уголовного дела, допроса свидетелей и проведения экспертных исследований установлена причастность к убийству семьи 55-летнего жителя города Красноярска, входившего в круг общения пропавших.

Установлено, что в 1998 году обвиняемый задолжал крупную сумму денег в размере 20 миллионов (неденоминированных) рублей своему знакомому. Не желая возвращать деньги, 30 мая 1998 года обвиняемый, вооружившись обрезом охотничьего ружья и газовым пистолетом, переделанным под стрельбу боевыми патронами, пришел в квартиру к знакомому и хладнокровно расстрелял главу семейства, его супругу и их малолетнюю дочь.

Дождавшись наступления темноты, он погрузил тела убитых членов семьи в кузов своего мотороллера и вывез их на дачный участок его тестя на территории микрорайона «Водники» в Свердловском районе Красноярска, где закопал в землю. Желая отвести от себя подозрение, с целью инсценировки разбойного нападения, обвиняемый вытащил из квартиры погибших бытовую технику и спрятал ее на территории соседнего здания, после чего с места происшествия скрылся.

Под тяжестью предъявленных следствием улик мужчина полностью признал вину в совершенном преступлении, подробно рассказав об обстоятельствах убийств, а также показал место сокрытия тел.

22 мая 2023 года в ходе поисковых мероприятий на дачном участке в земле обнаружены костные останки двух взрослых лиц и ребенка, предметы их одежды, а проведенные судебные экспертизы подтвердили их принадлежность членам пропавшей семьи и криминальную причину их смерти.

Уголовное дело направлено в прокуратуру для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

---

## Изображения



20 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1862069>